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Data:  28 de julho de 2014.
Hora: 19 horas e 3 minutos.
Local: Plenário Vox Populi.
Vereadores  presentes:  Alexandre  Neu  (PT),  Aliceu  Klein  (PMDB),  Carlito  Schiefelbein 
(PP), Cleber Cassel (PMDB), Gerson Halberstadt (PP), Itamar Puntel (PMDB), Paulo Unfer 
(PDT), Sandro Goltz (PMDB) e Vilson Dias (PP).
Apreciação de atas: A Ata n.o 25/2014 foi aprovada por unanimidade.
Leitura de correspondências expedidas: Nenhuma foi lida.
Leitura de correspondências recebidas: Foram lidas as correspondências protocoladas sob 
os n.os 325/2014 e 236/2014.
Apresentação de proposições: Não havia proposições nesta parte da sessão.
Pequeno Expediente:
1. O Vereador Carlito Schiefelbein falou sobre a necessidade de recuperação de trechos de 

estradas de Linha Louca e Novo São Paulo onde as chuvas causaram danos; disse que a 
Volksfest foi um grande evento e parabenizou a Secretária de Desenvolvimento Econômico, 
Indústria e Turismo, senhora Rosangela Wilhelm, e o senhor Paulo Augusto Wilhelm pela 
organização do evento, inclusive pela pontualidade, destacando que o evento, grande como 
foi, ajudava o município a crescer.

2. O Vereador Cleber Cassel abriu mão da inscrição.
3. O Vereador  Gerson Halberstadt  falou sobre a  necessidade  de recuperação do acesso às 

propriedades Behling e Drescher, em Linha dos Pomeranos.
4. O Vereador Itamar Puntel abriu mão da inscrição.
5. O Vereador Sandro Goltz abriu mão da inscrição.
6. O Vereador Vilson Dias abriu mão da inscrição.
7. O Vereador Alexandre Neu falou sobre a necessidade de patrolamento na estrada que liga 

Novo São Paulo à Linha das Pedras; disse que participou de reunião com o Secretário de 
Infraestrutura  e  Logística  do  Estado,  senhor  João Vitor  Domingues,  em que estiveram 
presentes os senhores Prefeito e Vice-Prefeito Municipais, o Deputado Paulo Pimenta e os 
Prefeitos  de  Ibarama  e  Sobradinho,  quando  ficou  acertada  a  realização  de  estudo  de 
viabilidade técnica e ambiental do asfaltamento da estrada que liga Agudo a Ibarama.

8. O Vereador Aliceu Klein abriu mão da inscrição.
Tribuna Livre: Não havia orador inscrito.
Grande Expediente:
1. O Vereador Aliceu Klein abriu mão da inscrição.
2. O Vereador Alexandre Neu abriu mão da inscrição.
Ordem do Dia:
1. Discussão  Geral  sobre  o  Projeto  de  Lei  n.º  26/2014,  que  “AUTORIZA A 
CONTRATAÇÃO  DE  TÉCNICO  DE  ENFERMAGEM  PARA SUPRIR  NECESSIDADE 
TEMPORÁRIA  DE  EXCEPCIONAL  INTERESSE  PÚBLICO”:  nenhum  Vereador 
manifestou-se. Votação: aprovado por unanimidade.
2. Discussão Geral sobre o Projeto de Lei n.º 27/2014, que “AUTORIZA CONTRATAÇÃO 
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DE PROFESSORES PARA SUPRIR NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 
INTERESSE  PÚBLICO”:  nenhum  Vereador  manifestou-se.  Votação:  aprovado  por 
unanimidade.
Discussão da Pauta: Não havia proposições nesta parte da sessão.
Explicações Pessoais:
1. O  Vereador  Carlito  Schiefelbein  registrou  que  uma  fotografia  postada  no  Facebook 
mostrava o ex-Prefeito Municipal, os atuais Prefeito e Vice-Prefeito Municipais e o Deputado 
Paulo Pimenta  e  que comentou em tal  postagem que não foram cumpridas  promessas de 
construção de asfaltos feitas pelo Governador do Estado; disse que tal postagem mostrava que 
o trabalho dos legisladores que participaram da Marcha de Vereadores a Porto Alegre foi 
“atropelado”, tendo o mesmo ocorrido com sua própria prontificação para apresentar, com as 
comunidades  de  Agudo,  Ibarama e Sobradinho,  emenda ao  orçamento  do Estado sobre  o 
tema; disse que algumas pessoas eram pressionadas a participar de eventos reivindicatórios, 
como ocorreu com os Prefeitos  de Ibarama e de Sobradinho, eventos que eram estratégia 
eleitoral do Governo Estadual que estava entre os que menos promessas cumpriu, diferente da 
Governadora Yeda Crusius que realizou obras asfálticas na região.
2. O  Vereador  Aliceu  Klein  disse  que,  naquele  dia,  foi  realizada  licitação  para  definir  a 
empresa que prestaria o serviço de transporte coletivo nas região de Cerro Seco, Cerro da 
Vilma, Cerro dos Behling e Cerro dos Machado e imediações até a cidade e que a empresa 
que pretendia adquirir a empresa Flecha Verde, ao verificar as vias daquela região, afirmou 
que elas  não tinham condições  de tráfego,  problema que o preocupava,  pois a  população 
precisava  de tal  serviço;  disse que,  devido a  tal  problema,  o  transporte  escolar  não  seria 
realizado na parte da manhã, que atuaria no sentido de que os horários não fossem alterados 
pela empresa vencedora e que havia necessidade de melhorias em alguns trechos de estrada, 
serviço que devia ser feito nos próximos dias acima de Picada do Rio.
Convocação: O senhor Presidente convocou os senhores Vereadores para a Sessão Ordinária 
seguinte.

Agudo, 28 de julho de 2014.

Ver. Itamar Puntel
Secretário

Ver. Paulo Unfer
Presidente


